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C&ILIL 5 & 600TLD

e AUA=A

e AU =A

e AUA=U

e AUU=U

e AUB=BUA
QeuL_(h & 5 6voTLD

e ANA=A

e AN¢=¢

e ANA=¢

e ANB=BNA

e ANU=A

e ACB ANB=A

& 60T MhI S 61fl6L NG SHWITFLD

A-B=B-A<=>A=8B
U-A=A
U-A=A

Q@ seThisefler FWESFT allGHHWTFLD

AAB=(A-B)U(B-A)
AAA=¢

AAB BAA

n(A) = n(A - B) + n(A N B)

n(B) = n(B - A) + n(A N B)

n(A N B) = n(A - B) + n(A N B) + n(B - A)
n(A U B) = n(A) + n(B) - n(A N B)
ANB=¢,nA U B)=n(A) + nB)
n(A) + n(A") = n(U)

& 60Tl & 6fl6oT Fl6v LI6UTL & 61T
A\B=ANB

B\A=BNA
(A\B)y=A<=>ANB=¢
(A\B)UB=AUB
(A\B)N B = ¢




e (A\B)U(B\A)=(AUB)\ (AN B)

dbh5HHHSTL(H 1

1000 G(BOUMGaflL BLEFLIUL L @ Spllalley 484 B LOUMISET LOIGTFT]Y
(B uemUWD, 552 GHLUMBISET eTfleumy (GUMUWLL LWTUR SSHIeUSTHE
SEULMOIWILULL . lmardg GSELURSEL @aallp SGUYS6aflL
GOMHFHULFD gCHMIL @ AGUmU LWGTUGSHHMTISHET 6T6uflev,
@ueor(h ums IGUYS®ETWLD LWTUGSHGHID (HHLDUMKISGET 67536060
6TGU & & IT6U0TS.

@ueor(hy ums SGUYSMETWLD LWaTURSFHIWD &G Loumkisefler
6T 6UOT6T0T1&H6M S x 6T 60T5.

n(E) = 484, n(G) =552; n(EUG) = 1000

n(EnG) =x

n(EUG) = n(E) + n(G) - n(En G)

1000=484 +552 - x
x=1036 - 1000 =36

dB5HGHHESTL(H 2

A Beteiim @ SHevnimiseafled A 6r6iTLG 50 2 MILLSEMETUD B 6T6OTLIG| 65
2 MIUYSEDETU|LD  WMMID  AUB  6TaILUG 100 2 MIULSHEDET|LD
Q& MeuuTiq(HhIHSHTEL, A NB 6TCITLIG| 6THHEMEU 2 MILILISHMENS Gl T 6uoTlg. (155 &LD?

n(ANB) =n(A) + n(B) - n(A UB)
=50 +65-100 =115-100 =15.

dB5HH&STL(H 3

@M GCHaileL 150 LOMEMEUTHET MKV LEVG SHwflHHHEL (LPFH6L
Q@GUY LWIHUQUISET CUMMIETETE]. 115 LOTEUEUTSHET &6wflgHHHl6L
wHuQuemseT QubDMieTaTer].  JpMSHeGHHeL LLE (WWHL eu@GLUY
L ELIGCIL6TET QUMM LOMEIITEUTSH6T 6T&H&H6m6nr GUIj?

n(EUM)=150

n(M) =115
n(E) = 150 -115 =35
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@@ SHomws e 60 (HEHLLUMISET 2 eTemer. @eummiev 28 (§(hLDLIMIS 6T
SO LB CUHEHMTTSET. 20 GG UG 2 (5 WL (B CUEHMTHE 6T
SOILp LOMID 2 G @l GuEL GHLOUMBISET THHEM 6T6ud
&IT 6001 5.

n(TN U) = 60 — (20 + 28)
=60 - 48 =12

TBHGHHESTL(H 5

@@ G(PeleL 65 LOMEIIEUTSHET SMTLLBHGID 45 GCUJ aMTHHUd 42  Guly
Hfs50s _Bw  allmerwumGHOITFEHeT. 20 GUF  STLUBHGTLL (LD
anr&SILLD, 25 GU STeLUBSTLL (WLW HfSHAsL (B0, 15 CuUf anrsHEHuw |,
SHfsCs (B woOmWw 8 Guy cwarm  allmeTurL (B&HmeTu
allmerumrGHOIT&HET  eTeflley, UHG(padleL 2 6Tem  Lomevoreu s erflsor
6T 60T 6001 & 6M H6M IS & IT 6001 5.

ailen & &LD
n(F) = 65; n(H) =45, n(C) =42
n(FNH) =20, n(FNC) =25, n(HNC) =15
n(FNHNC) =8; n(FUH UC) =?
28+12+18+7+10+17+8 =100
dbh5HHHETL(H 6
n(A) = 285, n(B)= 195, n(U)= 500 n(4A UB)=410 . n(A' N B') R& ST6I01&.
n(ANB) =n(A) + n(B) - n(A UB)
= 285+195 -410
=480-410=70

n(A’ UB’) =n(ANBY
=n(ANB)’ = n(U) - n(ANB) =500 -70 =430.




